Оформлення, зміст та обсяг дипломної роботи

У дипломній роботі повинні бути розкриті наступні питання:

· розробка і опис технологічного процесу виконання роботи, обґрунтований вибір і короткий опис обладнання та пристроїв, які будуть застосовані при виконані роботи;

· опис хімічних, фізичних і інших властивостей матеріалів, що використовуються при виготовлені виробу чи виконанні певних видів робіт;

· опис передового досвіду організації робочого місця і дотримання правил охорони праці;

· опис можливих видів браку та заходи з їх недопущення;

· графічна частина в залежності від специфіки професії (робочі креслення виробу, ескіз, схема, кінематична схема і т. д.).

        Робота повинна відповідати таким вимогам: 

· містити всі питання плану згідно з завданням; 

· містити висновки та пропозиції учня по даній темі; 

· мати належне охайне оформлення; 

· бути  виконаною  і  поданою  на  рецензування  в  термін,  передбачений  графіком навчального процесу; 
Робота, що не відповідає вимогам, повертається для доопрацювання.
  Дипломна робота складається з: 

1. Титульний  аркуш;
2. Завдання на виконання дипломної  роботи (надає викладач);
3. Зміст (Додаток 1);

4.  Вступ 
5.  Розділ  I. Технологічно – розрахунковий (Технологічний, якщо робота не пов’язана з розрахунками):

 – технологічний процес (технологія виконання робіт),                                                    використання існуючих технологічних карт, коротка характеристика матеріалів;
        –  інструменти, пристрої, інвентар;
        –  ескізи, рисунки, таблиці, які повинні міститися у дипломній роботі;
             –  складання технологічних карт на конкретні види робіт;
        –  застосування новітніх форм і методів виконання робіт;
             –   правила організації робочого місця, наукова організація праці, використання технологічних карт при складанні схеми організації робочого місця;

–  ознайомлення із нормативними документами та стандартами ДСТУ;
         –  визначення норм часу праці, необхідних для виконання роботи;
         –  основні технічні вимоги до виконання роботи;  
         –  контроль за якістю виконаних робіт;
6.  Розділ  II.  Охорона праці та безпека життєдіяльності.

7.  Висновок 

8. Література 
Матеріал викладається у логічній і технологічній послідовності. Логічно-смислові частини тексту виділяють за допомогою абзаців. Технологічні терміни і визначення виділяють, підкреслюючи лініями різних конфігурацій залежно від технологічної послідовності.

Зміст включає найменування та номери початкових сторінок усіх розділів, підрозділів, починаючи зі вступу і закінчуючи списком використаних літературних джерел, додатками, якщо вони є.

Заголовки змісту повинні точно повторювати заголовки в тексті. Скорочувати заголовки в змісті або наводити їх у іншій редакції, порівняно із заголовком у тексті, не дозволяється. Усі заголовки в змісті починаються з великої літери без крапки в кінці. 

Наприклад:

ЗМІСТ

ВСТУП

РОЗДІЛ І. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА МАТЕРІАЛІВ


1.1.Опис фізичних та хімічних властивостей матеріалів


1.2.Спосіб приготування сумішей
Нумерація сторінок наскрізна, номер сторінки проставляють у верхньому правому куті.

Титульний аркуш та завдання на дипломну роботу не нумерується (початок нумерації – Вступ).
Вступ, кожний розділ, підрозділ, висновок, список літературних джерел та відгук починається з нової сторінки, а наступний підрозділ – після завершення попереднього.

Розділи, підрозділи слід нумерувати арабськими цифрами. Заголовки розділів друкують великими літерами та розміщують по середині відносно основного тексту. Заголовки підрозділів друкують з абзацним відступом.

Номер підрозділу включає номер розділу і порядковий номер підрозділу, відокремленій крапкою (наприклад: 1.1., 1.2. тощо).

Нумерацію сторінок роботи надають арабськими цифрами згідно з планом. 1-у і 2-у сторінки включають до загальної кількості сторінок, але не нумерують, нумерацію роботи починають з третьої сторінки – зміст роботи. Заголовки розділів допускається розміщувати на окремих аркушах. Кожний розділ розпочинають з окремої сторінки. Додатки включають до загальної нумерації сторінок, але не нумерують. Нумерація сторінок  у роботі повинна, бути наскрізною.

Текст або (рукопис) пишеться пастою одного кольору (чорного або синього) з  інтервалом між рядками за трафаретом № 2, або друкується з використанням комп'ютерних технологій на одному боці аркуша білого паперу:

· формат аркушів – А4;

· шрифт – Times New Roman 14 пунктів;

· міжрядковий інтервал – 1,5 лінії;

· поля – праворуч – 10 мм, вгорі та знизу – 20 мм, ліворуч – 30 мм;

· відстань між заголовком та текстом має бути в межах 15-20 мм. 

· мова – українська, можлива регіональна (за згодою керівника);

· всі списки маркуються  за допомогою «-» і починаються з абзацного відступу (5 пунктів).

При виконанні дипломної роботи пояснювальна  записка супроводжується схемами,  таблицями тощо.

Таблиці слід подавати безпосередньо після посилання на них у тексті, де вони згадані вперше, або на наступній сторінці та нумерувати послідовно. Слово «Таблиця» вказують один раз зліва над таблицею. У разі перенесення таблиці на іншу сторінку пишуть: «Продовження таблиці __» з зазначенням її номера.    
Формули і рівняння розташовують після тексту, в якому вони згадуються, посередині сторінки. Вище і нижче формули або рівняння залишають не менше одного вільного рядка. Формули і рівняння у роботі (за винятком формул і рівнянь, наведених у додатках) слід нумерувати порядковою нумерацією в межах розділу. Номер формули або рівняння складається з номера розділу і порядкового номера  формули або рівняння, відокремлених крапкою, наприклад, формула (4.2) – друга формула четвертого розділу. 

Номер формули або рівняння зазначають на рівні формули або рівняння в дужках у крайньому правому положенні на рядку. Пояснення кожного символу чи числового коефіцієнта слід давати з нового рядка. Перший рядок пояснення починають з абзацу словом "де" без двокрапки.  

Якщо письмова екзаменаційна робота містить додатки, на них мають бути посилання у текстовій частині роботи. Додаток повинен мати заголовок, надрукований у верхній частині сторінки малими літерами  (перша велика літера симетрично тексту сторінки). Над заголовком маленькими літерами  (перша велика літера) друкується слово «Додаток» і велика літера, що позначає додаток (наприклад: Додаток А).  

Нумерувати аркуші краще в останній момент, коли робота закінчена і загальна кількість аркушів не зміниться. Номера аркушів з яких починаються розділи і питання записуються в змісті. Текст роботи повинен бути стилістично грамотним і по можливості коротким. 

При виконанні розрахунків результати вимірювання повинні бути виражені в одній системі і позначені у відповідності до стандартів.

При використанні довідникових даних в тексті роботи потрібно вказувати джерела, з яких вони взяті: точну назву, рік видання, сторінку, номер таблиці. Якщо джерело вказано в переліку використаної літератури, то в дужках ставиться його порядковий номер і сторінка, номер таблиці або формули. Наприклад: (8 с.43, табл.12).

В кінці роботи приводиться перелік використаної літератури з обов’язковим вказуванням автора, назви видавництва, року видання.  

Список використаної літератури слід розміщувати у такій послідовності: 

· Закони України; 

· Укази Президента України; 

· Постанови Кабінету Міністрів України; 

· літературні джерела в абетковому порядку: підручники, посібники, брошури, журнальні та газетні статті. 

У кінці списку наводять іншомовні видання та електронні джерела інформації. Відомості про книги обов’язково містять прізвище та ініціали автора (авторів), заголовок, місце видання, видавництво, рік видання, кількість сторінок. Відомості про журнальні та газетні статті -  прізвище, ініціали автора, заголовок, назву періодичного видання, серію, рік випуску, номер видання, сторінки. Назви джерел наводяться тією мовою, якою вони видані.  

Найбільш суттєві опорні схеми, графіки і діаграми, що розроблені  до дипломної   роботи бажано виконувати на окремих аркушах.
Додаток 1
ЗМІСТ (дипломної роботи)
Розділ І. Вступ

Розділ ІІ. Розрахункове-технологічний

1. Коротка характеристика матеріалів, необхідних для виконання роботи згідно із темою дипломної роботи;

2. Перелік та опис інструментів, пристроїв, інвентарю;

3. Опис технологічного процесу (послідовності виконання робіт);

4. Особливості організації робочого місця;

5. Визначення норм часу, праці та розцінювання виконаних робіт;

6. Основні технічні вимоги до виконання та приймання виконаних робіт;

    Розділ ІІІ.  Охорона праці під час послідовного виконання робіт

    Висновок 

    Перелік літературних джерел

    Додатки

